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Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci popisného 

charakteru. vzhledem k tématu práce a tedy i k nutnosti použití specifické odborné literatury má také 

práce silně kompilační charakter. Autorka v teoretické části přehledným způsobem seznamuje 

s problematikou trestání v České republice, popisuje strukturu organizace věznice a uvádí druhy 

trestné činnosti ve věznicích. Malá pozornost je věnována preventivní práci s odsouzenými, včetně 

vzdělávacích programů, a také problematice zaměstnanosti vězňů.  

 Výzkumné šetření kvalitativního charakteru vychází z logicky stanovených výzkumných otázek. 

Samotný výzkum je proveden prostřednictvím strukturovaného interview. Výzkum, i díky výběru 

respondentů (ředitelé a zástupci ředitelů věznic) poskytuje objektivní vhled do zkoumané 

problematiky. Rozhovory jsou podrobeny analýze a výsledkem je shrnující protokol. 

Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 6 %, ve shodě řádně ocitované pasáže 

zákonných norem a odborné literatury 

Rozsah práce: na horní hranici požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému 

tématu.  

Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný výzkum. 

Metodologický přístup: analýza odborné literatury, kvalitativní výzkumné šetření prostřednictvím 

strukturovaných rozhovorů, popisná analýza dat.  

Cíl práce: přiblížit problematiku trestné činnosti a jejího výskytu ve věznicích v České republice – je 

splněn. 

Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu. 

Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům. 

Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný jazykový styl odpovídající nárokům kladeným na 

odborný text. 

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce. 

 

Autorka bakalářské práce prokázala: 

 

a) souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému      B 

b) hlubší zájem o zvolené odborné téma A 

c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka A 

d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k 

nim stanovisko 
 

B  

 

 



 

 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

1. V závěru práce uvádíte, že by bylo vhodné zavádět (na základě zkušeností maďarských a 

rakouských) moderní techniky do práce s odsouzenými. Přibližte o jaké techniky a zkušenosti se 

jedná. 

2. Jaké jsou zkušenosti se vzdělávací prací ve věznicích. Čím tato přispívá k atmosféře mezi 

odsouzenými? 

 

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, 

doporučuji ji k obhajobě. 

 

 

Výsledné hodnocení: B 

 

 
Datum: 6. června 2021                                              ……………………………………………….. 

                                                                               Podpis oponenta práce                                                                                       

 


